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PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATENA

To4eyHble KOHMaKMHbIe ceapo4YHble MalWlUuHbl



OBOPYAOBAHVE ANl KOHTAKTHOW CBAPKW (COMPOTUBMEHUEM) AnNs
MNPOMBbILWITEHHOIO U NPO®ECCUOHATIBHOIO UCIMOJIb30OBAHUA.
Mpumeyanue: [lanee B TekcTe GyaeT Mcnonb3oBaTbCA TEPMUH «annapat ans
TOUYEYHOW CBapKU».

1. OBLLAA TEXHUKA BE30OMACHOCTU NMPU KOHTAKTHOW CBAPKE
OnepaTtop pAomkeH ObITb O3HaKOMMeH C 6e3onacHbIM WUCMNONb30BaHUEM
annapara Ansi To4e4YHOW CBapku U NPOUHGOPMUPOBaAH O PUCKaX, CBSA3AHHbIX
C BbINMOSIHEHWEM KOHTaKTHON CBapKu, C COOTBETCTBYHOLWUMU MepaMu 3aluThbl 1
nopsAKOM AeCTBUIA B aBapUNHbIX CUTyaLMAX.

AnnapaT Ansi TOYEYHOW CBapku (TONMbKO BapuaHTbl C MPUBOAOM OT
NHEeBMaTUYeCKOro LIMNMHAPA) OCHALLEH FMaBHbLIM BbiKrovaTenem, obnagarowmm
aBapuiHbLIMK (PYHKLUSIMU, C 3aMKOM Ansi GrIOKMPOBKM B MorioxeHUn «O»
(Pa3’oMKHYT).

Kntouy oT 3amka paspeluaetcs nepefaBaTb TOMIbLKO OMbITHOMY ofepaTopy unu
COTPYAHUKY, OGY4YeHHOMY B COOTBETCTBME C MOPYYEeHHLIMU eMy 3agadvamu
W O3HaKOMIIEHHOMY C BO3MOXHbIMU OMACHOCTAMM, CBSI3aHHbIMU C AAHHbLIM
MEeTOAOM CBapKu Unu ¢ HeGpeXHbIM UCMOoNb30BaHWEM annapara Afsi TOYe4HOW
CBapKu.

B oTcyTcTBUM onepaTopa nepekniovatenb AOMKEH HaXOAUTLCS B MOSIOXKEHUU
«O», Npy 3TOM OH AOMKeH ObITb 3a6NOKMPOBAH 3aMKOM, a KoY AOSDKEH ObITb
W3BeYeH.

- BbInonHuTe anekTpuyeckoe coeanMHeHUe B COOTBETCTBUE C AENCTBYIOWUMU
HOpPMaMu 1 npaBunaMm TeXHUkn 6esonacHocTy.

- Annapart ons To4ue4YHOM CBapKu pa3peluaeTcsi NOAKMIoYaTh TONbLKO K cucTeMe
NUTaHUA C 3a3eMNIeHHbIM HeNTpanbHbLIM NPOBOAOM.

- Y6eauTechb, 4TO po3eTka CETU NUTaAHMA NPaBUIILHO COeWHEHa C 3aUTHbLIM
3a3eMneHveM.

- Hewucnonb3oBaTb kabenu c noBpexaeHHOW n3onsAuMen Unu ¢ ocrnabneHHbIMU
COeANHEHUAMU.

- Wcnonb3yiTe annapaTt Ansi Toue4yHon cBapku npu Temnepartype ot 5°C go
40°C 1 npu oTHOCUTENbHON BNaXHocTn Bo3ayxa 50% Ao Temnepatypbl 40°C
1 90% po Temnepatypbi 20°C.

- He ucnonb3yiite annapart ANSA TOYEYHOW CBapku BO BMAXHbIX WUIMKU CbIPbIX
nomMeLleHUsIX, a TaKkke Noa AOKAEM.

- [Mpu noacoeavHeHUM CBapoOYHbIX Kabened w nwWGOM NMaHOBOM

Texo6Ccny>XMBaHUN KPOHLUTEMHOB WU/UNK ANEKTPOAOB, annapar Ans ToYe4yHou
CBapKu [OOMKeH ObiTb BbIKMIOYEH U OTCOeAMHEH OT CeTU MUTaHUA U oT
NHeBMaTU4eCcKOW CeTu (ecnu oHa umeeTtcs).
ToT e nopsAAoOK [omkeH cobniopaTbCA NpU  NOACOEAUHEHUM K
BOZIONPOBOAHOM CETU UMK K OXMNaxaarolemy 61noKy ¢ 3aKpbITbIM KOHTYPOM
(annapaTtbl ANs TOYe4YHOW CBapKW C BOASIHbIM OXMaXAeHMeM) U Bceraa npu
NpoBeAeHNUN PEMOHTHbIX paboT (BHennaHoBoe Texo6eiyxnBaHue).

- Ha annaparax Ans KOHTaKTHOW CBapkn ¢ NPUBOAOM OT MHEBMaTU4YECKOro

uuMnuHapa HeobxoguMmo GnokMpoBaTb [MaBHbIA  nepekniyatenb B
nonoxeHue «O» NPY NOMOLUM NPUMAraeMoro B KOMMseKTe 3aMKOM.
ToT e nNOpPAAOK [AOMmKeH cobnioaaTtbCA  NpU  NOACOEAUHEHUM K
BOZIONPOBOAHONM CETU WUIMK K OXMNaXaaroleMy 6MnoKy ¢ 3aKpbITbIM KOHTYPOM
(annapaTtbl ANs TO4Ye4YHOW CBapKu C BOASAHbLIM OXNaxXAeHueMm) U Bcerga npu
npoBeZieHNN PeMOHTHbIX paboT (BHennaHoBoe TexobenyXxuBaHue).

LVAV/N

- 3anpewaeTcs ncnonb3oBaTh oGopyaoBaHue B MecTax,
KnaccuuunpoBaHHbIX Kak B3pbIBOOMNACHbIe 30HbI U3-3a NPUCYTCTBUA rasa,
NI UMY MUKPOCKOMMUYECKUX YacTULL.

- He npoBoauTbL cBapoYHble PaboThbl Ha KOHTENWHepax, EMKOCTAX Unu Tpy6ax,
KOTOpble cofepXaT UMW coAepXanu Xuakue unu rasoobpasHble roproume
BelyecTBa.

- He npoBoauTb cBapoyHble pa6GoTbl Ha MaTepuanax, YMCTKa KOTOPbIX
npoBoAunacb  XJfOpOCOAEPXallMMU  pacTBOpUTENsMM  unu  BGNU3MN
yKa3aHHbIX BellecTB.

- He ocyuiecTBnsiiTe cBapKy pe3epByapoB, HaXoAsILMXCS NoA AaBMEeHUEM.

- Ouuctute pabouyee MeCTO OT BOCMIIAMEHSIIOWMXCA MaTepuarnos (Hanpumep,
AepeBa, bymaru, TpANok U T.4.).

- MMocne cBapku no3eonkTe Aetanu ocTbiTh! He pasmelyaiTe aetans B6nu3n
BOCM/IaMEHSIIOLMXCA MaTepuarnos.

- O6ecneysTe  [OCTaTOYHYHO BEHTUNALUUIO mecTa

pa6oyero unm

BOCMONb3yiTeCh CheuuanbHbIMU  BbITSOKKAaMU  ANs yaaneHus  AbiMa,
o6pasylollerocsi B npouecce CBapku psifom C 3nekTpoaamu; Heo6xoauMmo
perynsipHo oueHMBaTh CTeneHb BO3AENCTBUA AbIMOB B 3aBUCMMOCTU OT UX
cocTaBa, KOHLEHTPaLMM U NPOAOIKUTENbHOCTU BO3AENCTBUS.

POO®

Bcerpa 3awmuwanTe rnasa cneynanbHbIMU 3aLLUTHBIMW OYKaMU.

- 06s3aTenbHO Ucnonb3yiTe crneunanbHble 3alWMUTHbIE NepyaTku U ogexay,
nopxoasiume Ansi BbINONHEHUA KOHTaKTHOW CBapKu.

- YpoBeHb wyma: Ecnu BcneacTBue BbINOMHEHUSI OCOGEHHO WHTEHCUBHOWM
CBapKku exeAHeBHbI ypoBeHb BO3AeWCTBUS Ha nepcoHan (LEP,d) paBeH
wnu npeBblwaeT 85db(A), Heo6xoauMO Mcnonb3oBaTb MHAMBUAYANbHbIX
CpPeACTB 3alMUThl.

HOJORISICIS

- TpoxoxAeHWe Toka KOHTaKTHOW CBapku NPUBOAUT K 06pa3oBaHMIO BOKPYr
CBapOYHOro KOHTYpa 3rieKTPpoMarHMTHbIX nonen (AMMM).

OneKTpPoMarHUTHbLIE MONsi MOTYT B3aMMOAEWCTBOBaTbL MMM MelwaTtb pa6ote

HEKOTOPbIX MEAULIMHCKUX YCTPOWCTB (HanpuMep, 3NeKTPOKapANOCTUMYNATOPOB,

AbIXaTenbHbIX annapaToB, MeTanNIMYeckux NpoTe3oB U T.4.).

Heo6xoauMmo npeAnpuHATL Hagnexawume Mepbl 3alUTbl MO OTHOLWIEHUIO K

nonb3oBaTensiM 3TUX YyCTPoicTB. Hanpumep, 3anpeTute UM HaXOAUTHLCS B 30He

Mcnonb3oBaHWUA annapara Ans To4Ye4YHOW CBapKu.

ATOT annapar AnsA To4e4HOW CBapKu COOTBETCTBYET TPEGOBaHUAM TEXHUYECKUX

CTaHAApTOB  ANs  U34enuid, npeAHa3HauYeHHbIX MUCKMYUTENbHO AN

MCNoNb30BaHUA B NPOMLILWINEHHON cpede M B MPOdecCUOHANbHbIX LensiX.

He rapaHTupyetcsi cooTBeTCcTBME TPeGOBaHMSIM O NpefenbHOM BO3AeCTBUU

3MEeKTPOMarHUTHbIX Noreit Ha NoAen B XUNbIX 34aHUSIX.

mmnmcnm( fi0s

[ns CHWXeHWA BO3OAEWUCTBUSI IMEKTPOMArHMTHBLIX MONie onepaTtop AOMKEH

Mcnonb3oBaTh yka3aHHbIe HUXe Mepbl:

- MNopcoeauHuTe ABa Kabensi TOYEeYHOW CBapKW (ecrnv OHWU MMeloTCH) Kak
MOXHO 6nuxe Apyr K Apyry.

- Cnepwute 3a Tem, 4TOObI Balla rofioBa U TYNOBULLE HAXOAWUNOCH KaK MOXHO
Aanbliue oT KOHTYpa TOYeYHOI CBapKMU.

- Kareropuuecku 3anpelyaetcs o6opaunBaTb kabenu ToueyHou cBapku (ecnu
OHUW UMEITCS) BOKpPYr Tena.

- He ocywecTBnsanTe TOYeYHYIO CBapKy, HaxoAsiCb BHYTPUM CBapO4HOrO
KOHTypa. CneauTe 3a TeM, 4To6bI 06a kabensi HAXOAUNINCb C OAHOW CTOPOHbI
Baluero Tena.

- MNopcoeauHuTe BO3BpaTHbLIM Kabenb ToKa TOYEYHOW CBapKW (ecnu OH
MMeeTcs) KaKk MOXHO G6rinxke K BbIMOMHAEMOMY COeAUHEHMIO.

- He ocyuwecTBnsaiTe cBapky cuas WUnu OGMOKOTMBILMCbL Ha annapart Ans
TOYEYHOW CBapku (MMHUManbHoe paccTosiHue: 50 cm).

- Cnegute 3a TeMm, 4TOObI BGNM3N KOHTYypa TOYEYHOW CBapku He O6bino
cdeppoOMarHUTHbLIX NPeAMeTOB.

- MwuHumManbHoe paccTosiHue:

- d=40cwm (puc. I);

- O6opyanoBaHue knacca A:

JTOT annapar AnA TOYeYHOW CBapKu COOTBETCTBYET TPeGoBaHUSIM TEXHUYECKUX
CTaHAapTOB U3aenui, npeaHa3HaYeHHbIX UCKITHYMTENLHO ANst UCMONb30BaHUSA
B MPOMBbILUNIEHHON cpeAe U B Npod)ecCUOoHanbHbIX LensiX.

He rapaHTupyeTcsi 3neKTpomarHUTHasi COBMECTUMOCTb B XMUIbIX 3[aHuUsiX, a
TakkKe B CTPOEHMSAX, HANPAMYI NMOACOEAMHEHHbIX K NIMHUU NUTAHMSA HU3KOTO
HanpsbkeHUs1, NpeAHa3HavYeHHOW AN XUNbIX 34aHUNA.

NPEAMNONATAEMbIV BUA UCMOMNb30BAHUA

O6opyaoBaHMe MOXHO WCMONbL30BaTb AN TOYEYHOW CBapKu OAHOro unu
6Gonee NUCTOB M3 CTanu C HU3KUM coaepXaHneMm yrrnepoaa pasnuyHbix opm u
pa3MepoB B 3aBUCMMOCTM OT BbINONHAEMOW paboThbl.



OCTATOYHbIE PUCKU 5
PUCK PA30ABNMBAHUA BEPXHUX KOHEYHOCTEN .
OEPXWUTE PYKU HA BE3OMNACHOM PACCTOAHUM OT NOABUXHbIX YACTEWN!
Pexxum paGoTbl annaparta AnA TOYEYHOW CBapku U pasHoobpasue ¢opm u
pa3mepoB obGpabaTbiBaeMbiX AeTanel He NO3BOMSAKT CO3AaTb BCTPOEHHYHO

3aWmUTy OT pasfaBnMBaHMA BepXHUX KOHeYyHOCTeW (nmanbueB, KUCTew,
npeanneyvvi).

[Onsi  CcHWXeHUsi pucka Heo6XoAMMO MpPeAnpPUHATbL COOTBETCTBYlOLME
npeaynpeaguTenbHblie Mepbl:

- Onepatop [AomkeH ObITb BbICOKO KBanuguUUpOBaH UMW  [OOKEH

ObITb O3HaKOMNieH C nNpaBuNaMuM Ge3onacHOW KOHTAaKTHOW CBapku C
vcnonb3oBaHWeM JaHHOrO TUNa o6opyAoBaHuA.

- Heo6xoAMMO OLEHUTb PUCKM ANSA KaXAOro TMNa BbINOMHSAEMOW pa6oThbl;
Heo6XxoAMMO MOAroTOBUTL MPUCNOCOGNEHUA U 3KpaHbl, NpeAHa3HaYeHHble
AnA NoAAepXKU U HanpaBneHUsA o6pabaTbiBaeMbIX AeTanen, YTo No3BONUT
AepxXaTb Pyku Ha 6e30NacHOM PacCTOAHWUM OT IMEKTPOAOB.

- MMpu ncnonb3oBaHMKN NePEeHOCHOrO anmnapara AfnA TOYe4YHON CBapKu: KPemnko
BO3bMUTECh 06EMMU pykaMu 3a creuunanbHble PYKOSITKU 3aXuma; Aepxute
PYKM Ha 6e30MacHOM pPacCTOAHUM OT INEKTPOAOB.

- Bo Bcex cnyuvasx, korga 3To no3BonseT ¢opma geranu, oTperynupyvrte
paccTosiHue 3neKTPoAoB TakuM 06pa3om, YTOObI ANvHa XoAa He npeBbilana
6 Mm.

- 3anpewaeTci OQHOBPEMEHHOe WCMoNb3oBaHWe OJHOro annapata Ans
TOYEYHOM CBapKy HECKONbKUMU NIOALMMU.

- 3anpellaeTcsa HaxoXAeHUe NOCTOPOHHUX Noaen B paboyen 30He.

- He ocraBnante annapat AnA To4yevyHOW cBapku 6e3 Haps3opa: B 3TOM
cny4yae ero Heo6xoAMMO OTCOeAUHUTL OT CeTU NMUTaHUA; Ha annapartax ans
TOYEYHOM CBAPKN KOHTAKTHbIX C NPUBOAOM OT NMHEBMATM4YeCKOro LMnuHapa
Heo6xoAMMO 3a6rokvMpoBaThb [MaBHbIA MepeknioyaTenb B MNOMOXEHUU
«O» nNpu nomoluM 3amKa, BXOAsLLEro B KOMMMeKTauuio, kn4y Heo6xoaumo
M3BneYb M nepeaaTb Ha XpaHeHWe OTBETCTBEHHOMY muLly.

- MWcnonbayiiTe TonbKo npeAHa3HayeHHble ANsi 3TOro annaparta 3MeKTpoAabl
(cM. nepeyeHb 3anacHbIX YacTen), He M3MeHsAA UX hopMbl.

- ONACHOCTb NONYYEHUA OXKOroB
HekoTopble yacTu annapara Ans To4e4YHON CBapKu (3NeKTpoAbl, KPOHLWTENHbI
M npuneralowme y4yacTtku) MOryT AOCTUraTb TemnepaTtypbl Bbiwe 65°C:
Heob6X0AMMO HOCUTL cnieLnanbHYH 3alUMTHYIO oaexay.
Mocne cBapku No3BonkTe AeTanu ocTbITh, Npexae YeM ee kacaTbca!

- PUCK ONPOKUAbIBAHUA U NAQEHUA

- YcTaHOBMTE annapatr pAnA TOYEeYHOM CBapKM HA TOPU3OHTaNbHOMN
NOBEPXHOCTU C COOTBETCTBYHLLEN TPy30NOALEMHOCTLIO; MpUKpenute
annapat gnsi TOYe4YHOW CBapKM K OMOPHOW MOBEPXHOCTU (COrmacHo
yKa3aHuUsiM, u3noxeHHbiIM B pa3gene «YCTAHOBKA» Hacrtosiwero
pykoBoAcTBa). B npoTUBHOM criyyae, ecriv Nosl HaKMOHHbIN UM HEPOBHbIN
WNM B CIly4Yae WCMONb30BaHUsi MEPEeHOCHbLIX OMOPHbIX MOBEPXHOCTAX,
CylecTBYeT PUCK ONPOKUAbIBaHUSA.
3anpeujaeTcs NoAHMMATL annapar Ansi ToYe4HoW CBapKu, 3a UCKIoYeHUemM
crny4aeB, Korga 3To B SIBHOM Bupae ykasaHo B pasgene «YCTAHOBKA»
HacTosALLEero pykoBoACTBa.
Mpu ncnonb3oBaHWM annaparta Ans TO4Ye4YHON CBapKu, yCTAaHOBIIEHHOIo Ha
Tenexke: nepep nepemMelLeHMemM annapara Ans ToYe4HOM CBapku Ha HoBoe
paboyee MecTO, OTCOEAMHUTE €ro OT CEeTU MUTaAHWUSA U OT NHEeBMaTU4eCKon
ceTu (ecnu oHa umeetcs). O6paTuTe ocoboe BHMMaHMe Ha NPensiTCTBUA U
HEPOBHOCTU NOBEPXHOCTU (Hanpumep, npoBoAa U Tpy6Gbi).

- WNCNOJNb30BAHUE HE MO HA3HAYEHUIO
OnacHo ucnonb3oBaTh annapart ANns TOYeYHOW CBapku Ans niobbiXx BUAOB
pabort, oTnuyalomxcs oT npeAaycmoTpeHHbIx (cm. «MPEAMONATAEMbIN
B UCMONb30OBAHUA»)

3ALUUTHBIE YCTPOUCTBA U OrPAXXOEHUSA
3awuTHble npucnocobneHnsi M MNOABWXKHbLIE YacTM Koprnyca annapata
ANA TOYEYHOW CBapKW AOMKHbI HAXOAUTHCS B HYXXHOM MONIOXEHUU AO ero
noAcOeANHEHUA K CeTU NUTaHUA.
BHUMAHME! Mpwu ocyuwecTBneHUn nobbix paboT ¢ OTKPbITLIMU NOABWMKHLIMU
YacTAAMW annaparta Ans TO4e4YHON CBapKu, Hanpumep:
- 3ameHa unu Texo6cnyXuBaHue anNeKTpoaoB
- PerynupoBaHue nonoxeHns KPOHWTENHOB MW 3NEeKTPOaoB
AMNMAPAT AONnA TOYEYHOWU CBAPKM [OOJDKEH BblTb BbIKIMIOYEH U
OTCOEAOWUHEH OT CETU NMUTAHUA U OT MHEBMATUYECKOW CETU (ecnu oHa
nmeeTcs).
IMABHbIV BbIKITIOYATENb AOMKEH BbITh 3ABITOKUPOBAH B MOJIOXXEHUU
«O» MPU NMOMOLLIX 3AMKA, KITtOY N3 KOTOPOIroO HEOBXOAUMO U3BIEYb
(Mogenu c npuBOoAOM OT NHEBMATUYECKOTrO LIUNMHAPA).

CKNAOWPOBAHME

- Pacnonoxwurte cBapo4HbIA annapart U NPUHaANEeXHOCTU K HeMy (B ynakoBKe
nnu 6e3 Hee) B 3aKPbITOM NOMELLEHUMN.

- OTHOCUTenbHas BMaXHOCTb BO3Ayxa He AomkHa npeBbiwatb 80%.

- Temnepartypa Bo3ayxa AomkHa 6bITb B AnanasoHe ot -15°C go 45°C.

Ecnu annapat ocHalleH CUCTeMOW BOASIHOTO OXJaXAeHWs U TemnepaTtypa

Bo3Ayxa onyckaetcs Huxke 0°C: no6aBbTe NoAXOAALMNA KUAKUWA aHTUDPU3 UK

MNOSNTHOCTbLI0 OMOPOXHUTE r’MAPABNUYECKUIA KOHTYP U BoAsiHOW Gak.

Bceraa ucnonb3ynte Haanexawme cpeAcTBa Ans 3alWMThl annaparta oT Bnaru,

rpA3U U KOPPO3UM.

2. BBEOEHUE U OBLLEE ONMNCAHUE

2.1 TMABHbIE XAPAKTEPUCTUKU

AnnapaTtbl A5 TOYEYHOW CBApKU KOMOHHOTO TUMAa C KPUBOSIMHEWHbIM OnyCcKaHWeM

aneKkTpoga [ANns  CBapkM  COMPOTUBMEHWEM  (OOQHOW  TOYKM) U LUEPOBbLIM

MWKPOKOHTPONMEPHBIM YNPABMAEHNEM.

Hwxe npuBeneHbl OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKM:

- OrpaHuyeHue neperpysku No TOKy Npu BKITOYEHUN (YNpaBneHue cos@ BKMIOYEHUs);

- BblIGOp ONTMMAsILHOrO CBAPOYHOTO TOKA B 3aBUCMMOCTM OT MOLLHOCTU JOCTYMHON
3MEKTPOCETH;

- BblGOp OMTMMarnbHbIX NapamMeTpPOB CBapOYHOrO LMKNa (ANUTENBHOCTb CXaTus,
ONMTENBbHOCTb pOCTa TOKa, ANWUTENbHOCTb CBApKW, ONMUTENBHOCTH Nay3bl U
KONMUYECTBO UMMYILCOB);

- CcOXpaHeHue U3bpaHHbIX Nporpamm;

- KK-gucnnen ¢ nogceBeTkoi Ansi oToOpaXeHuWs KoMaH4 W yCTAHOBIEHHbIX
napameTpos;

- TennoBasl 3aluMTa C CUrHanbHbIM YCTPOMCTBOM (neperpyska Wnu OTCyTCTBUE

oxnaxaatoLen Boapl);

- CurHanusauusi u 6GnokupoBka B Cry4ae CRMULLUKOM BbICOKOrO WIIM  HU3KOTO
HanpsbKeHUs MUTaHus;

- CUrHanusauusi OTCYTCTBUS BO3fyxa (TONbKO B MOZENSX C MHEeBMaTU4YecKuM
ynpaenexuem “PCP”);

- perynupoBka noToka BO3fyxa AN 3aMefneHust CKaTus pblyaroB (TOMbKO B
MoZensx ¢ nHeBMaTnyeckum ynpaenexnvem “PCP”).

MpuBoa;:

- mopenu "PTE”: mexaHu4eckuii negarnbHblil C perynMpyemMon AnvHbl pblyara;

- wmopenu ”PCP”. nHeBMatM4yeckuin C UUNWHOPOM [BOWHOMO  AOeNCTBuMS,
yrnpasnsieMblM KnanaHom ¢ nefanbHbIM MPUBOLOM.

2.2 NPUHAONEXXHOCTU NO 3AKA3Y

- Mapa kpoHwTeinHoB AnuHon 500 MM,
3MEKTPOLOB U CTaHAAPTHLIMU 3NEKTPOAAMU.

- Mapa kpoHwTenHoB AanuHon 700 MM,
3MEKTPOLAOB U CTAHAAPTHLIMU 3MEKTPOAAMU.

- OnekTpoabl U30THYTHIE.

- Bnok ona oxnaxgeHns Bogow C 3aKpbITbIM LMKIIOM ( noaxoauT Tonbko ans PTE
vnu PCP 18).

YKOMMJIEKTOBaHHaAA AepxartenamMmu

YKOMMJIEKTOBaHHAA AepXxartenamMmu

3. TEXHUWYECKUE OAHHBIE

3.1 TABJIIUYKA OAHHBIX (PUC. A)

OcCHOBHblE [aHHble, OTHOCSILUMECS K WCMOMb30BAHWMIO W  9KCMyaTaLMOHHbIM

XapakTepucTKaM TOYEYHOW KOHTaKTHON CBApOYHON MalLnHbI 0606LLeHbI Ha Tabnuyke

[aHHbIX, CO criefyloLWyMU 3HaYEHNSIMU.

1-  KomnuyecTtBo ha3 v yactoTa NMUHUN NUTAHKS.

2- HanpshxeHve nutaHus.

3- MouwHocTb ceTu nNpu noctosiHHOM pexume (100 %).

4-  HomwuHanbHasi MOLLHOCTb CETU C COOTHOLLEHMEM npepbiBUcToCcTM 50 %.

5-  MakcumarbHoe XOrnocToe HanpshkeHne Ha arekTpogax.

6- MakcumManbHbI TOK NPU 3NEKTPOAAax B COCTOSHAN KOPOTKOTO 3aMblKaHUS.

7- BTOpPWYHbBIN TOK Npy NOCTOSAHHOM pexume (100 %).

8- LUuvpwuHa konewn 1 AnvHa KPOHLUTENHOB (CTaHAapT).

9- Perynupyemas MakcvmanbHasi i MMHUMarbHas Cuna anekTpogos.

10- HomumHanbHOe faBneHne NCTOYHMKA CXaToro Bo3ayxa.

11- Heobxogumoe [aBneHWe WUCTOYHUKA CXaToro Bo3gyxa Ans
MaKCMMaIbHOM CUITbl 3NEKTPOAOB.

12- TMoTok BoAbl OXNaxaeHus.

13- [MapeHne HOMUHANBLHOTO AABMNEHNS XUAKOCTU ANS OXNaXAEHNS.

14- Macca cBapo4Horo annapara.

15- CumBonbl, oTHOcALWMECH k Be3onacHOCTH, Ybe 3HavYeHve npueeneHo B rmase 1
“ObLwan 6e3onacHOCTb ANA CBApPKM 3NeKTPOCONpoTMBIIeHEM”.

nonyvyeHusa

MpnmeyaHve: Ha npvBeaeHHON Ana npumepa Tabnuuke ykasaHbl NpubnusnTenbHble
3HaYeHNss CMMBOMOB U LUMP; TOYHbIE BEMUYMHBLI TEXHUYECKMX napameTpoB Baluen
TOYEYHOW KOHTAKTHOW CBApPOYHOWM MalUMHbl OOMKHbI ObiTh B3ATbI C TAGNMYKM camoit
TOYEYHOW KOHTAKTHOM CBApOYHOW MaLUVHBbI.

3.2 NPOYUE TEXHUYECKUE OAHHBIE (PUC. B)

4. ONIUCAHUE TOYEYHOM KOHTAKTHOM CBAPOYHOW MALLVHbI .
4.1 osWKMN BUO U FTABAPUTHBLIE PABMEPbl TOYEYHOU KOHTAKTHOWU
CBAPOYHOM MALLUHBI (PUC. C)

4.2 YCTPOWCTBA YNPABINEHWUA U PEMYIIMPOBKMU

4.2.1 Naxens ynpaenexnus (PUC. D1).

1- maBHbIN BblkntovaTens (B mogensx PCP ¢ dyHKuMen aBapuiHOro octaHoBa M
BO3MOXHOCTbIO BrIOKMPOBKM B MonoxeHunn "O”: 3aMOK 1 Knioun npunaraioTcs).

2- KHOMKW yBenu4eHns (+) 1 ymeHbLIeHUs (-).

3- KkHonka Bbl6opa napameTpos “MODE”.

4- XKK-gucnnei ¢ noacBeTKow;

5- kHonka nycka / START (moa. PCP);

6- ../ U nepeknioyatenb Tonbko AaeneHne (b6es ceapku) / cBapka.

4.2.2 Onucanue nukrorpamm (PUC. D2).
MapameTpbl To4euHow ceapku (1-7):

%
1- MOLL[HOCTb (%): TOK TOYeYHoW cBapku B MPOLEHTax OTHOCWUTENbHO
MaKCMMasnbHOro 3Ha4YEeHs;

2- cxatvne (LlI/IKJ']bI)Z BpemMa oXXngaHusa B LMKNax nepen nogayen Toka, HauMHas
C MOMeHTa KacaHus 31eKTpon0B OGDaGaTbIBaeMOVI aertanu;

3- 9 KpvBasi pocTa Toka (UMKMbl): BpeMsl B LMKNax, 3a KOTOPOE TOK TOYEYHOW
CBapky [OCTUraeT 3Ha4eHusi, 3a4aHHOTo NapameTpoM “MOLLHOCTb;

4- OIIMTENbHOCTM TOYEYHOM CBapku (LU/IKﬂbI)Z BpeMsa B LMKIax, KOToOpoe TOK
nogaepXxueaetca Ha 3ajaHHOM 3Ha4YeHuu;

5- @ ANUTENbHOCTB Nay3bl (LMKMbI): BPEMS B LMKIaX, KOTOpoe TOK COXpaHsieTcs
Ha HyNeBOM ypOBHe B MPOMEXYTKax Mexay UMnyrnbcamm (TOMbKO B MMMYNbCHOM
pexume);

6- KOMMYeCTBO UMMynbCOB (KOM-BO): B Clly4Yae YCTAHOBKM Ha 1, TouyeuHas
cBapKka 3aBepLuaeTcs MO MWCTEYEHUM BPEMEeHU TOuYevHoW cBapku (4); ecnm
3HayeHne Oonblue 1, OHO yKasblBA€T Ha KOMWYECTBO WMMYIbCOB TOKa,
nogaBaeMblx annapatom (nNpu pabote B UMMNYNbCHOM pexume);
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7- %’ CBOOHbI KPYIOBOI WHAMKATOP YCTAHOBIEHHOrO KOMMYECTBA LMKIIOB C

YMCINEHHbIM 3HAa4YEHNEM B LIEHTpE;

8- CUMBOJT CUrHana Tpesorn Tennosou 3aluThbl;

()
9- 'S'_!E: MHOroYHKLIMOHaIbHbIN LdpoBOI aucnne;

10- CMMBOS BKIIOYEHUSA TOYEYHOW CBapPKYM (Moaaym Toka);

11- CI/IMBOI‘I ckKaTusi, BKIOYaeTcs, ecnu nepeknioyatens Ha puc. D1-6
HaxoguTcs B nonoxeHun BE3 CBAPKU;

12- ERERVAGNE vinpvkatop START: HaxmuTe KHOMKY, N30GpakeHHyio Ha puc. D1-5,
4TOBbI BKMIOYMTL annapar;

13- PRG cumBon nHameuayansHon NPOMPAMMbI;

14- cvmBon coxpaHsiTb / He COXpaHsiTb UHAUBUAYATbHYIO MPOrpaMmy;



POWER %

H DDE
15- CBO,EleIIZ prroaoﬁ nHOuKaTop yCTaHOBﬂeHHOﬁ MOLLHOCTN C YUCIEHHbIM
3Ha4YeHneMm B LieHTpe.

4.2.3 PeXXuM HacTpoOWK/ NapamMeTpoB TOYEYHOM CBapKu

Bo Bpems BkntoveHuss annapata v nepeg HaxaTtuem kHorku nycka “START” MOXHO

nepekniounNTb PEXNM HAaCTPOIKMN NapaMeTpoB CBapPKW:

- “YNPOWEHHBLIN" pexum = EASY: nossonsieT 6bICTPO U UHTYUTUBHO BbIOpaTh
ABa OCHOBHbIX napametpa ceapkn “MOLLUHOCTbL” (1) 1 “AnnTenbHOCTM TOYeYHOM
cBapku” (4). ATOT PeXuM He NO3BONAET COXPaHATL UHAVBUAYANbHbLIE MPOrPaMMbI.

- “PACWUMPEHHBIN" pexum = EXPERT: nossonsieT Bbi6upaTb Bce napameTpbl
CBapKku, OnuUcaHHble B npedblayllem naparpade. 3TOT pexum nossonser
COXPaHATb UHAVBUAYANbHbIE NPOrPaMMBbl.

4.2.4 KomnpeccuoHHas raika perynupoBku notoka (PUC. D3)

1- [ins nonyyeHust AocTyna K raiike, HEOGXOAMMO OTKPbITb ABEpLlY B 3aAHEN YacTn
annapata A TO4e4YHON CBapKy.
laiika MO3BONSET PerynupoBaTh CUMY, OKas3blBAEMYKO 3MEKTPOAAMU, WM3MEHSIS
npeaBapuTenbHYI0 Harpysky MpyXWHbl: YeM Bbille NpeaBapuTenbHas Harpyska
NPYXWHbI, TeM BbILLE CWUNa, OkasblBaeMasi AMeKTpoAamMu annapara Ans To4eyHomn
CBapKU.

2- Perynsitop notoka (Tonbko mop. PCP) nossonsietT 3amennstb cxaTue pblyaros,
4TOGbI 13BEexKaTh OTCKOKa ANEKTPOAOB OT AeTarnu.
MMoBepHWUTE BUHT perynsitopa NpOTUB 4acOoBOW CTPenku (+), 4ToBbl yBenUunTh
NOTOK BO3AyXa U CKOPOCTb OMyCKaHWs SMEKTPOAOB; NOBEPHUTE BUHT MO YacoBow
cTperike (-), 4TOObl YMEHBLUMTL MOTOK BO3AYXa U CKOPOCTb OMyCKaHUS 3MeKTPOAOB.

4.2.5 PerynupoBka paBneHusi u maHomeTp (PUC. D4 - Ttonbko moa. PCP)
1- PerynsaTtop aasnexus;
2- MaHowmeTp.

4.2.6 MecTta nogknioyeHus Bo3gyxa u Boabl (puc.G u H)

(1) - MecTo nogkntoyeHns cxaTtoro Bo3ayxa (Tonbko mod. PCP);
(2) - dunbTp M cnNWB KOoHAEHcaTa (Tonbko moa. PCP);

(1) - BXOOHBIE (INLET) coeanHeHusi Boapbl.

(2) - BbIXOOHBIE (OUTLET) coeanHeHus Boaebl.

ITOO

.3 MPEAOXPAHUTEJIbHbIE ®YHKLUUU N BBAUMHASA BITOKUPOBKA
.3.1 TNaBHbIN BbIKNOYaTenb
MonoxeHne «O» = pa3oMKHYTOE MOMOXEHWe, KOTOPoe MOXHO 3abnokupoBaTb C
nomolLLbto 3amka (cM. pasaen 1).

A BHUMAHUE! B nonoxeHun «O» BHyTpeHHMe knemmbl (L1+L2),

K KOTOpbIM MOAKMIOYEH Kabenb nUTaHUA, HaxopgATcA nopa
HanpspkeHueM.

- [onoxeHune «I» = 3amkHyTO: annapaT Ans TOYEYHON CBapKW HAXOAWUTCS nop
HanpsbkeHnem, Ho He pabotaer (PEXUM OXWOAHWA), aucnnei npu atom
BKIOYaeTcs.

AR

ABapuitHas dyHKunA

Ecnu annapaT Ans To4e4HOW CBapKW BKIOYEH, pasmblkaHue (no3. «I» => no3. «O»)
npvBOAUT K 6e30nacHoii OCTaHOBKe:!

- BrnokupyeTcsi nogaya Toka;

- BriokupyeTcsi ABMXEHWE: LUNMHAP pasrpyxaeTcs (ecnm uveetcs);

- BrokupyeTcsi aBTOMaTU4eCKnii NOBTOPHBbINA 3amyck.

A BHUMAHUE! NEPUOOUNYECKHU

PABOTOCMOCOBHOCTb  ®YHKLUWUW, BbIKITIOYAIOLLEN
YCNOBUAX BE3OMACHOCTWU.

NPOBEPAWUTE
AMNMNAPAT B

4.3.2 KHonka nycka “START”

Ee Heobxogumo HaxaTb AN TOro, 4To6bl MOXHO ObiNO ynpaBnsiTb CBapKoi B

creayLyx cny4asx:

- NPV KaXaoMm BKMIOYEHUW rMaBHOTO Bblkntoyatens (no3. «O» => noas. «I»);

- Kaxabl pa3 nocne BKMNIOYeHUs NpefoXpaHNTENbHbIX/3aLUTHBIX YCTPONCTB;

- Npy BO30GHOBNEHWUM NOAAYM SHEPrm (ANEKTPMYECTBO 1 CxXaTbI BO3AyX) Nocne ee
OTKIIIO4eHNs nnu cboes.

A BHUMAHMUE! NEPUOOUNYECKH MPOBEPAWUTE

PABOTOCMNOCOBHOCTb ®YHKLUUU BE30MNMACHOIO BKINIOYEHUSA.
4.3.3 NepeknioyaTtens uukna BE3 CBAPKU / CBAPKA

.. BE3 CBAPKW: no3sonsieT ynpaensATe annapatom Ans TO4e4HOW cBapku 6e3
OCYLLECTBMEHNA CBapku. Vcnonb3yetcst Ans nepemeLleHns pblyaroB U Cxatusi
anekTpodoB 6e3 nogayn Toka.

A OCTATOYHbIN PUCK! B 3aTom pa6oueM pexuMme Takke UMeeTcs
PUCK chaBNMMBaHWA BEPXHMX KOHEYHOCTeW: cobniopainTte
COOTBETCTBYIOLIME Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTH (CM. pa3gern no 6esonacHocTH).

- CBAPKA (HopManbHbIi LMK CBapku): NO3BONSET annapaty Ans To4YeYHon
CBapKuW OCYLLIECTBNSATb CBAPKY.

4.3.4 Tennosas 3awwuTa (AL1)

CpabatbiBaeT B criyyae neperpesa annapara Afs TOYEYHOW CBapku, Bbl3BAHHOMO

OTCYTCTBMEM WU HEAOCTaTOYHbIM NOTOKOM OXNaXaatoLen BoAbl UK NpeBbILLeHnemM

pabouero unkna (DUTY CYCLE) gonyctumoro npegena.

Ha cpabatbiBaHve yka3biBaeT NosiBrieHWe NMKTOrpaMMbl Ha Aucrnee, n3obpaxeHHon
Ha PUC. D2-9, n BkntoyeHnem AL 1.

PE3YINbLTAT: 6nokvpoBka noaaqn Toka (cBapka 6nokvpoBaHa).

BOCCTAHOBIIEHWE: py4yHoe (HaxaTune kHonku START) nocne Toro kak Temneparypa

BEPHETCS B [OMYCTUMbIN AnanasoH (BblkMoveHne nuktorpammbl AL1 1 BknoyeHne

«START»).

4.3.5 MNMpepoxpaHuTenbHOe YCTPOMUCTBO cxaToro Bosgyxa (AL6 - Tonbko mop.
PCP

CpabaTbiBaeT B criydae OTCyTCTBUS UK nageHust gaesnexus (p < 2,5 + 3 6ap) nogaymn
cxaToro Bo3ayxa; Ha cpabaTbiBaHWe ykasblBaeT nokasaHue MmaHomeTpa (0 + 3 6ap) n
nosieneHnem AL6 Ha gucnnee.
PE3YINbLTAT:  6rnokvpoBka  ABWXKEHWA,  packpbiTue

3MeKTpPoAoB  (LUMnuHAP

pasrpyxaeTcs); OTKNoveHne Toka (cBapka brnokupyetcs).
BOCCTAHOBINEHWE: pyyHoe (HaxaTtune kHonku START) nocne Toro kak gaBneHve
BEpHeTCs1 B JONYCTUMbIN Anana3oH (nosieneHve «START» Ha aucnnee).

4.3.6 3awmnTa OT CNULIKOM BbICOKOro U HU3Koro HanpsbkeHus (AL3 n AL4)
CpabaTbiBaeT B Criyyae CIMULUKOM BbICOKOTO WIIM CIULLKOM HW3KOTO HanpshkeHus
3M1eKTPONUTaHUS; NPW BKITIOYEHWUN Ha AuCTNee nosenseTcs cooblieHve AL3 (cnuikom
BbICOKOE HarnpsbkeHne) n AL4 (CrLLKOM HU3Koe HanpsbkeHue).

PE3YNbLTAT: 6nokupoBka [BWXKEHWIA, pasrpy3ka uunuHapa (ecnum  umeercsl);
6rnok1poBKa nofayn Toka (cBapka 6nokupyercs).

BOCCTAHOBIEHWE: py4Hoe (HaxaTtue kHonku START) nocre Toro kak HanpspkeHve
BEpHEeTCs1 B JONYCTUMbIN Anana3oH (nosieneHve «START» Ha aucnnee).

5. YCTAHOBKA

A BHMMAHMUE! BbINOJIHWTL BCE OMNEPALUUMU MO YCTAHOBKE
N INEKTPUYECKOMY W NHEBMATUYECKOMY MOACOEAUMHEHUIO C
OTKINKYEHHOU U OTCOEOWHEHHOW OT CETU NMUTAHUA TOYEYHOU
KOHTAKTHOU CBAPOYHOU MALUUHbBI.
ONEKTPMYECKME WU NHEBMATUYECKWE COEOWHEHUA  OOJKHbI
BbINONMHATLCA TONbKO OMbITHbIM WU  KBAJTU®ULIMPOBAHHBLIM
NEPCOHANOM.

5.1 OCHALLEHUE
PacnakoBaTb TOYEYHYIO CBAPOYHYIO MaLLUHY, BbIMOMHUTL COEAVHEHNS], Kak ykasaHo
B HacTosLLen rnase.

5.2 NOPAAOOK NOOBLEMA (PUC. E)

Moabem TO4YEeYHOW KOHTaKTHOW CBapOYHOW MalUuUHbl [OMMKEH BbIMOMHATLCA Npu
MOMOLLM ABOMHOIO TPOCa U KPHOKOB, UCTIONb3ys creuuanbHble Konbua.
Kateropuyeckn sanpellaercsi CTPOMUTb TOYEYHYK CBapOYHYl MaluvHy OpYriM
CMocoboM, OTANYAKOLLMMCSA OT YKa3aHHOrO (Hanp., 3@ KPOHLUTENHbI UM 3NEeKTPOAbI).

5.3 PACMONOXEHUE

Moa 30HY ycTaHOBKM crniedyeT OTBECTM AO0CTATOMHO MPOCTOPHYKO Mnowadb, He
MMEIOLLYI0 NpensaATcTBMiA, obecneuvBaloLlylo AOCTYM K MaHenu ynpasneHus n K
paboyen 30He (anekTpoabl) B yCroBusix nonHon 6esonacHocTu.

MpoBepuTb, YTO OTCYTCTBYIOT NPENATCTBUS PSAOM C OTBEPCTUSIMU BXOAA UM BbIXOAa
BO3/lyXa OXJ1aX/JeHus, 1 NPOBEPUTL, YTO HE MOTYT 3acachlBaTbCs NPOBOAALLAA MNblifb,
KOPPO3WBHbIA Nap, Bnara n T. A.

YCTaHOBUTL TOYEYHYIO KOHTaKTHYIO CBApOYHYI0 MalUMHY Ha MIOCKYK MOBEPXHOCTb
13 OAHOPOAHOrO W MNMOTHOTO MaTtepuana (nonm m3 6eToHa WM C aHanorMyHbIMU
usnyeckuMmn xapakrepuctkamm).

3aKpenuTb TOYEUHYIO KOHTaKTHYH0 CBAPOYHYIO MaLLMHY Ha Mosly Npu NOMOLLM YeTbipex
BMHTOB M10, ncnonbays cneuuanbHble OTBEPCTUS HA OCHOBAHWW; KaXablii OTAEMbHbIN
3IeMEHT MPOYHOrO KpenneHus K Mony [AOMKEeH rapaHTMpoBaTb MPOYHOCTL Mpu
pacTsixeHnn MuHnMyMm 60 kr (60 gaH).

MakcumanbHas Harpyska

MakcumanbHas npunoXxumas Ha HKHUIA KPOHLUTEH Harpyska (CKOHLIEHTPMpOBaHHas
no ocw anekTpoaa) pasHsietcs 35 kr (35 aaH).

5.4 COEAUHEHME C CETbIO

5.4.1 NpeaynpexaeHus

- [lepen BbiNonHeHnem nOGOro 3MEKTPUYECKOrO COEAMHEHWS!, MPOBEPUTb, YTO
HanpsbkeHne M YacToTa CeTu, MMELWMEeCs B MeCTe YCTaHOBKW, COOTBETCTBYHOT
Tabnuyke AaHHbIX annaparta TO4eYHOW CBapKy.

- Annapart To4e4Hol cBapku AOSKEH GblTb COEAMHEH TOMNBKO C CUCTEMOW NUTAHUS C
HyNEeBbIM NPOBOAHWUKOM, COEANHEHHBIM C 3a3EMIIEHUEM.

- [Ons  3awuTbl  OT  HEMNpsIMOrO  KOHTakTa  Heobxoaumo
anddepeHumanbHble BbIKIYATENN criedytoLlero Tuna:

- Tun A () Ans ogHoa3HbIX MaLlWH;
- Tun B ( ) Ansa TpexdasHbix MaLlmH.

- Yr106bI 06eCneynTb cooTBETCTBUE TPEBOBaHMAM cTanAapTa EN 61000-3-11 (Flicker
(nynbcauus HanpsikeHusl)), CBapOYHbIA annapaTt peKoOMeHAyeTCs MOACOeAUHSTb
TONMbKO K TAKUM TOYKaM CETU MUTaHWS, MNeaaHC KOTOpbIX Hke Zmax = 0.066 Om.

- CBapoyHbIi annapaT TO4e4YHON CBapKu He COOTBETCTBYET TpeboBaHUAM cTaHaapTa

IEC/EN 61000-3-12.
Ecnv annapat coemHaeTcs ¢ 06LLeCTBEHHOM CEeTbIO 3MEKTPONUTaHUS, MOHTaXHUK
unu nonb3oBaTeflb 06s13aH NPOBEPUTb BO3MOXHOCTb COEAMHEHWs annaparta
TOYeYHOW cBapku (ecnu TpebyeTcsi, MPOKOHCYNLTMPOBATLCA C  KOMMaHWew,
ynpaensioLlen pacnpeaenurensHol CeTbio).

MCNosnb30BaThb

5.4.2 CoegvHeHue KaGens NUTAHUA C TOYEYHOW KOHTAKTHOW CBapoO4YHOM
mawmHown (PUC. F)

CHsTb GOKOBYIO MpaBylo MaHenb; YCTaHOBWUTb GOKMPOBKY kabensi B KOMMNnekTe B
oTBEpCTME, NPEAYCMOTPEHHOE Ha 3afHe naHenu.

Mponpas yepes BnokmpoBky kabensi, coeuHUTb kabenb NUTaHWA C KNeMMaMu Ha
knemMmmHuke nutanus (dasel L1(N) - L2) n ¢ BUHTOBOW knemmol 3asemneHvs ans
3aLUMTbI XKENTO-3eNeHbIN NPOBOAHMK).

B 3aBucMMOCTM OT Mofenu KNeMMHUKa OCHAcCTUTb KOHLbI kabens, Kak nokasaHo Ha
pvcyHke (PUC. F1, F2) .

BrokupoBatk kabernb, 3aKpyT1B BUHTbI KOXyxa kabens.

Cwmotpu naparpad “ TEXHUYECKUE OAHHBIE” ons onpeaeneHnss MUHMMAanbsHOro
[0MyCTUMOrO CE4YEHNS NMPOBOAHVKOB.

5.4.3 Bunka un poseTtka

Bunka n poseTka

MoacoenmnHuTe k kabento NuTaHus cTaHaapTHYo BUNKY (3P+T (nontoca + 3emns): npu
MEXX®A3HOM 400 B coegnHeHun ucnonbaykoTcs Tonbko 2 nontoca; 2P+T (nontoca
+ 3emns): OOHO®A3HOE 230 B coeauHeHune) COOTBETCTBYHOLEN MOLLHOCTU U
NMOArOTOBLTE PO3ETKY CETH, 3aLUMLLEHHYIO NPEAOXPaHUTENSMU UN aBTOMaTUYECKUM
TEPMOMArHUTHLIM BbIKMNoYaTeNneM; cneuuanbHblii TEpMUHAN 3a3eMMeHns AOIKEH
6bITb COEAMHEH C NPOBOAHVKOM 3a3eMMEHNS (KENTO-3EMNEHbIM) MNHUN NUTaHUS.
MoluHoCTb 1 XapakTepucTuka cpabaTtbiBaHUA NPpeaoXpaHUTENen 1 TEpMOMarHUTHOrO
BbIKNtoyaTensi npueefeHsl B naparpade «MPOYME TEXHUYECKUE OAHHBIE» wn/
nnu TAB. 1.

Mpw ycTaHOBKe HECKOMbKMX annapaToB Ars TOYEYHOW CBapku, CneayeT pacnpenenutb
nUTaHne LMKIIMYHO Mexay TpeMsi pasaMu, CO3AaB PaBHOMEPHYIO Harpy3ky; npumMep:
annapar Ans TodevHon ceapku 1: nutanue L1-L2;

annapar Ans ToO4eYHON cBapku 2: nutaHue L2-L.3;

annapar Ans To4evHon cBapku 3: nutanue L3-L1.

A BHUMAHUE! HecoGniogeHne npuBeAeHHbIX Bbille NMpaBun genaet



cuctemy 6e3onacHOCTU, NpeAoCTaBlEHHYI0 Npou3BoanUTeNeM, HeleNCTBEHHON
(knacc |) ¢ BbITeKaloWMM U3 3TOro cepbe3HbIM PUCKOM ANA Ntoaen (Hanpumep,
3NEKTPOLUOK) U NpeAMeTOB (Hanpumep, noxap).

5 5 MTHEBMATUYECKOE COEAUHEHUE (PUC. G) (Tonbko moa. PCP)
MoaroToBbTE NUHMIO CXKaToro Bo3ayxa ¢ pabounm AaBrneHnem He meHee 6 6ap.

- ToakniounTe Npunaraemblii LUNAHIOBbIA LWTYLEP, BKITOYEHHbIA B KOMMEKTaLWIo,
K rasoBomy coeauHeHuto 1/8, nokasaHHomy Ha PUC. G-1; gns obecneveHus
repMeTUYHOCTY COeIMHEHUIA NCMONb3YITe TE(PIOHOBYHO NEHTY.

- TopkniounTte rubkylo TpybKy CkaToro Bo3dyxa MNoaxodsliero Avamerpa K
COefMHeHNIo (UCnonb3yemMomy); Ansi obecneyeHns repMeTUHHOCTU COeaMNHEHWIA
MConb3yiTe NOAXOASLLYIO CTSHKKY UM XOMYTUK.

5.6 MOAKNIOYEHUE OXNAXOAILLEINO KOHTYPA (PUC. H)

Heobxogumo noprotoBuTb TPyOKy nojadu BOAbl, Temnepatypa KOTOpOW He
npesbiwaet 30°C, ¢ MUHUManbHbIM pacxoaoM (Q) He Huke 3HaYeHus, yKasaHHOro
B TEXHUYECKMX OAHHBIX. MoxHO peanu3oBaTb OTKpbITbIA (BO3BpaTHasi BoAa
BbIBOAMTCS M3 CUCTEMbI) UMW 3aMKHYTBIN OXNaXAatloLWMn KOHTYP, C YCIIOBUEM, YTO
cobntogatoTca TpeboBaHUs k TeMnepaType U pacxody BOAbl HA BXOAE.
MopcoeanHuTe COOTBETCTBYIOLIME MpuUnaraeMble BOAHblE LUTYLEPbl K rasoBOMY
coeauHeHuto  1/8, nokasaHHomy Ha PWC. H: BoaHble wWTyuepbl OCHALLEHbI
YNIOTHUTENbHBIM KOMbLOM W MpW MOACOEAUHEHWU He TpebyloT wncnonb3oBaTb
TedrOHOBYIO NEHTY.

MopkntoumnTte Tpy6Ky noaaym Bogbl (PUC. H-1) k BHeLIHeMY kaHany Boabl, y6eavBLLnCh
B MpaBWnbHOCTM OTTOKa M pacxopa Bo3spaTtHou Tpybku (PUC. H-2); obecneyste
repMeTUYHOCTb COeAMHEHUI, UCNOSb3Ysi MOAXOASLLYIO CTSKKY UMW XOMYTUK.

BHUMAHUE! Onepaumn cBapku, BbINOSIHEHHbIE B OTCYTCTBUW WIN Npw
HeJoCTaTOuHOW LMPKYNSUMKU BOAbl, MOTYT MpUBECTU K noTepe pabotocnocobHocTH
TOYEYHOW KOHTaKTHOM CBApPOYHOW MalUMHbI UK3-33 MNOBPEXAEHWA BCreacTBue
neperpesa.

6. CBAPKA 3JNTEKTPOCOINPOTUBNEHUEM

6.1 MPEABAPUTEJNbHBLIE ONEPALIUA

Mepen BbinonHeHvem noboM onepauyun CBapkW (KOHTaKTHOW TOYEYHOW CBapku)

HeobX0AMMO BbIMONHUTL PSAA, MPOBEPOK U PerynupoBaHunii, NPOBOANMBIX C rMaBHbLIM

Bbikntoyatenem B nonoxeHun " O 7 (y mogeneit PCP c_3akpbITbiM 3aMKOM) U

OTKIIOYEHHON nopaade cxatoro sosayxa (HE COEAMHEHHON):

- TpoBepnTb, 4TO ONEKTPUYECKOE COEAWHEHWE BbLIMOMIHEHO MNpPaBUMbHO, B
COOTBETCTBUE C NPEeALIECTBYIOLLMMU MHCTPYKLUSIMU.

- TlycTuTb UMpKyNpoBaTh BOAY OXNaXAeHUs.

- Apantuposatb AnameTp "d” KOHTaKTHOW NOBEPXHOCTY 3MeKTPOAOB B 3aBUCMMOCTMN
ot TOJ'ILI.I,M\I/—II:-I ”s” nncTa, KOTOPbIN HEOBXOAMMO CBapUTb, COMMAacHO COOTHOLLEHNIO d
=4+6"\s.

- TomecTTb Mexay aneKkTpoAamu YTONLALWY0 MPOKNafKy, paBHYl TOMLUHE
CBapvBaeMoro nncTa; MPOBEepUTb, YTO KPOHLUTENHbI, NMPUBIMKEHHbIE BPYYHYLO,
ocTaloTcs napannenbHbIMU.

BbinonHutb, ecnu Heobxoaumo, perynupoBaHue, ocnabuB BrokvpoBOYHbIe
BUHTbI lepXaTenei anekTpoaos, noka He byaet HangeHo Hambonee noaxoasilee
nonoXxeHne [Ana BbINOMHAEMON paboThbl; TWATeNbHO A0 KOHUA 3aTsHyTb
6rMOKNPOBOYHBIE BUHTBI.

Y mogeneit PTE n PCP28 moxeT 6blTb OTperynupoBaHa Takke LUMpuHa mexay
KPOHLUTENHAMK, BO3AENCTBYS Ha OGNOKMPOBOYHbIE BWHTbI MNABKA  HUXKHEro
AepxaTensi KpoHLWTenHa (cM. TexHu4eckne AaHHble).

- OTKpbITb OKOLWKO 6e30nacHOCTK, PacnonoXeHHoe Ha 3afHel 4acTu TOYeYHOMN
KOHTaKTHOW CBapOYHOV MalluWHbl, ocrnabuB 4YeTbipe ONOKMPOBOYHLIX BUHTA WU
nonyy1B AOCTYN K raike perynmpoBaHusi cunbl anektponos (kntod N.30).

CxaB NpyXuHy (3aKkpyyumBaHue raviku HanpaBo), anekTponbl OyayT okasbiBaTb
Bce Goree HapacTarLLyto Cuy CO 3HAYEHUSIMUW, HAaXOAALMMUCS B AnanasoHe ot
MWHUMYMa A0 MakcuMyma (CMOTpu TexHuyeckue AaHHble).
Ota cuna 6GydeT npornopuUMoHanbHO HapacTaTb C YBENMYEHUEeM TOMLUMHbI
CBapvBaeMOoro nvcTa 1 AnameTpa HakoHeYHKa anekTpoaa.

- B cnyyae HeoGxoaMMOCTV OTPErynupymnTe Takke pedykTop MoToKa, NoKasaHHbIN
Ha PUC. D3-2, 4Tobbl 3amMeanuTh OrnyckaHue 3aneKkTpoaos;

PekomeHayeTcsi KOMMeHcupoBaTb 3aMeasfieHne npwkuma pblyara  Gonee
ANVUTENbHBIM BPEMEHEM CXaTusi, YTOBbI MO3BONUTL CUITe AOCTUYb MAKCUMArbHOTO
3HAYEHUs Npexae Yem annapar HaYHeT BbINOMHATL TOYEYHYIO CBapKy.
OpUEeHTUPOBOYHO, B Crlyyae ecnv BXOAHOe [aBrieHne cocTaensieT 8 6ap 1 BUHT
PEerynupoBKN YCTaHOBMEH B CpefdHee Noroxehue, Ans cxatus ycraHosute 100
LMKNOB (2 C); B Criy4ae ecnv peryrnmpoBOYHbIA BUHT NMOMHOCTbIO OTBUHYEH (BUHT
MOBEPHYT [0 yrnopa NpOTUB YacOBOW CTPENnkU U MOTOK BO3AyXa HE MEepekpbIT),
ycraHoBute 20 uuknos (400 mc).

- BHOBb 3aKpbiTb OKHO, 4TOObI u3GexaTb MOMafaHWsi BHYTPb MOCTOPOHHMX
NPeaMETOB U CIy4aiHOro KOHTaKTa ¢ YacTAMU MO HanPsHKeHUEM UM B ABMKEHNN.

- Y wmopgenenn PCP npoBepuTb COEAVHEHWE CXaToro BO34yXa, BbIMOMHUTL
coefvHeHne Tpy6 nojaun K MHEBMaTUYECKOW CETW; OTperynmpoBaTb AaBneHve
npu NoMoLLM PyKOATKM peaykTopa, noka He ByaeTt nokasaHa BenuyuHa 6 6ap (90
PSI) Ha maHomeTpe.

6.2 PEFYIIMPOBAHUE MAPAMETPOB

[MapameTpbl, BnusoWME Ha onpegeneHne avamerpa (CeYeHusl) U MexaHW4ecKown

NPOYHOCTU TOUKM, CrEAYIOLLMe:

- ycunue, okasbiBaemoe anektpogamu (gaH); 1 naH = 1.02 kr.

- OvameTp KOHTaKTHOW NMOBEPXHOCTU 3NEKTPOAOB (MM);

- Tok cBapku (kA);

- BpeMs cBapku (umknbl); (Mpy 50 My 1 uukn = 0.02 cekyHAbl).

Cnepnyet yuuTtbiBaTh BCe 3TW (DaKTOPbI MPU PEryrMpoBaHUy TOYEYHOIN KOHTaKTHOM

CBapO4HON MaLLMHbI, YTOBbI OHV B3anMOAENCTBOBANM Mexay coboi B OTHOCUTENBHO

LUMPOKMX Npeaenax.

He cnepyet 3a6biBaTh 0 Npouunx haktopax, KOTopble MOTyT M3MEHUTb pe3ynbTaThl,

TO ecTb:

- 136bITOYHOE NafeHVe HaNPSHXKEHVSI Ha NIMHUN MUTaHUS;

- neperpes TOYEYHOWN KOHTAKTHON CBAPOYHOI MaLLVHbI, BCIIEACTBUE HEAOCTaTOYHOTO
oxXNaxaeHns unm HecobnogeHns COOTHOLLEHWS NpepbiBaHns npu paboTe;

- dopma 1 pa3mepbl AeTanen BHyTPW KPOHLLTENHOB;

- LUMpWHa MeXAy KpoHLITeHamu (perynupyemas y mogenu PTE-PCP 28);

- ANVHa KPOHLUTENHOB (CMOTPY TeXHWYecKkne AaHHble);

Mpy OTCYTCTBMM KOHKPETHOTO OnbiTa CreayeT BbINOMHUTL HECKONbKO MPOOHbIX

TOYEYHbIX CBAPOK, UCMOSb3Yst NIMCThbI C OAMHAKOBLIM KA4eCTBOM U TOJLLUMHOW, YTO 1

TINCT, C KOTOPbIM NPeAcTomT pabotatb.

Mo BO3MOXHOCTU YCTaHOBWTE BbICOKOE 3HayeHue Toka (perynupoBKka NMocpeacTBOM

napametpa "MOLLUHOCTb”) u kopoTkMe 3Ha4yeHus BpeMeHW (perynmpoBka

nocpeacTeom napametpa "LINKNbI?).

6.3 NPOLIEAYPA
- 3amMKHWTe [MnaBHbI BbIKMOYaTeNb annaparta Ans TodeyHon ceapku (mos.’l”);
BKIlOYaeTCca gucnnen: Hanuuve nuktorpammbl “START”  ykasbiBaeT Ha

NpaBMIIbHOCTb MUTAHUA M Ha TO, YTO annapaT Ans TOYEeYHON CBApKU roToB K
paboTe, HO He BKITHOYEH.

- [lpexge yem Haxatb kHonky START, nokasaHHyto Ha PWUC. D1-5, moxHO
YCTaHOBWUTb MalUMHYy B OAWH M3 ABYX PabouMx PeXMMOB: HaXMUTE KHOMKY
“PEXKMM”, nokasaHHyto Ha PUC. D1-3, n Bbibepute pexum “EASY” (Tonbko
nuktorpammel “MOLLUHOCTbB” n “LINKIbI”) unu pexxum “EXPERT” (akTnBmampytoTes
BCE NapameTpbl CBapKM).

- Haxwmute kHonky “START” 1 nepemecTvTe nepekntodatenb LMKNa B NOMOXeHWe
ceapku (PUC. D1-6).

- OTperynupyiTe napameTpbl CBapKu.

- [pYCNoHNTE K HUXKHEMY 3NEKTPOAY NINCThI, TOYEYHYIO CBapKy KOTOPbIX HEOBXOAUMO
OCYLLECTBUTD.

- [o ynopa HaxmuTe neganb (mogens PTE), nnu nepanbHbii knanaH (Mogenb
PCP), B pesynbrare:

A) nucTbl ByayT 3axaTbl MeXAay aneKTpoAaMmu C YCTaHOBMNEHHOW CUIION;
B) ©yaeT nodaH 3aJaHHbIi TOK CBapkU B TEYEHWE YCTAHOBMEHHOTO BpEMeHU, Ha
YTO yKa3blBaeT BKMIOYEHWUE 1 BbiKntodeHne nuktorpammel PUC. D2-11.

- Yepes Heckonbko cekyHa (0,5 2 c) nocne BbIKMIOYEHUS NUKTOrpaMMbl
(3aBeplieHVe cBapku) OTMycTWTE Mepanb; 3Ta 3ajepxka (yaepxvsaHue)
no3BoSAET YNyYLUNTb MEXaHNYEeCKNe XapakTePUCTUKN CBAPHOW TOYKM.

CBapHasi To4Ka CYMTAETCs BbINOMHEHHOW NPaBUbHO, €CN BO BPEMS UCTbITaHNS
Ha pacTsHKeHWe 13 OAHOTO U3 [BYX NUCTOB yAAETCs U3BMeYb SAPO CBAapHON TOYKW.

6.4 YNPABNEHUE NPOrPAMMAMU B PEXXUME “EXPERT”

6.4.1 CoxpaHeHue napameTpoOB TOYEYHON CBapKu

- B Havane oTKpbIBaeTCs WCXoAHas nMporpamma no ymonyaHuio, obosHauveHHas
Hagnucbto “PCP” vnu “PTE” B ueHTpe Aucnnesi, ycraHoBUTEe HeobGxoaumble
napameTpbl CBapKu.

- Heckonbko pa3 HaxmuTe kHomky “MODE” (PEXWM), noka He nosBuTcA
nuktorpamma aucketsl (PUC. D2-15), nocne yero yaepxusaiTe kHonky “MODE” B
HaXaTOM COCTOSIHUM: napaMeTpbl cBapku ByayT coxpaHeHbl B NEPBON AOCTYMHON
MHAMBMAYanbHON nporpamme, Hanpumep, “PRG 001”; nporpamma 6y/:|eT cpasy xe
CcOXpaHeHa 1 B LieHTpe aucnies nossutcs ee HassaHue “PRG 001

NMPUMEYAHWME: napameTpbl nporpaMmbl MO YMOMYaHUIO MOXHO B mo60m MOMEHT

BbIBECTU Ha Aucnnen, ncnonbayst kHonky “MODE”, U U3MEHWUTb C MOMOLLbIO KHOMOK

“+” 1 “-”; napameTpbl MHAMBMAYaNbHON NPOrpaMMbl MOXHO BbIBECTW Ha AWUCNNEN,

ncnonb3ysi kHornky “MODE”, @ U3MeHUTb TOMbKO C NMOMOLLbI0 NpoLedypbl, ONMCcaHHoM

B criegytollem naparpade.

6.4.2 N3meHeHMe napaMeTPOB TOYEe4YHOW CBApKW MHAMBUAYalNbHON NporpamMmMbI

- OTkponTe uHOVMBMAYyanbHY NporpamMMy, B LEHTPe Aucnies nosiBnsieTcs ee
Ha3BaHue “PRG ---", yaepxuvBanTe B HaaToMm nonoxeHun kHonky “MODE”, noka
He nosiBuTca muratowas Hagnuce “PRG”;

- ¢ nomouwbto kHomkn “MODE” noaTBepauTe HOMEP Mporpammbl,
M3MeHWTe ee napameTpbl;

- nocre 3aBeplUeHUsi U3MEHEHU HaxxmuTe kHonky “MODE” u yaepxuBaite ee B
HaXKaTOM MOMOXEHWM, NOKa He NOSIBUTCS NUKTOrpaMma rnepeyepkHyToN AUCKETbI
(HE COXPAHATB);

- BHOBb HaxkmuTe “MODE”, 4yTo6bl nosiBunack nuktorpamma gvcketsl (COXPAHATD),
nocne 4yero NoATBepAUTe, YAEPXnBas B HaXXaToM nonoxeHuu kHonky “MODE”.

nocne 4ero

6.4.3 Bbi3oB nporpaMmmbl

- Toka 3arpyxeHa no6as nporpamma, yaepxwusaiite kHonky “MODE” B HaxaTom
COCTOsIHUM, Nnoka Haanucb “PRG” He HAYHET MuraTh, Nocre Yero Bolbepute HOMepP
nporpaMmbl, KOTOPYK HEOBXOAMMO BbI3BaTb, HAXUMas KHOMKM “+” 1 “-”: Homepam
COOTBETCTBYIOT UHAMBUAYanbHble nporpammbl, @ “DEF” o6o3HavaeT nporpammy
N0 YMOMYaHUIo.

- YoepxwsariTe kHonky “MODE” B Ha)kaToM NOnoXXeHun, YTobbl NOATBEPAUTL.

6.4.4 YnaneHue nporpammbl

- Toka 3arpyxeHa ntobas nporpamma, yaepxwupaiite kHonky “MODE” B HaxaTom
COCTOsIHMM, Noka Haanucb “PRG” He HAYHET MuraTh, Nocre Yero Bolbepute HOMEP
nporpaMmbl, H&XUMas KHOMKM “+” n “-”,

- OpHOBpEMEHHO yaepXuBawTe KHOMkM “+” un
yAanuTb napameTpbl NporpaMmbl.

MPUMEYAHWE: napameTpbl nporpamMmMbl no ymonyanuto “DEF” Henb3sa yaanutb: npu

OOHOBPEMEHHOM HaXaTum 1 yaepXXMBaHUM KHOMOK “+” 1 “-” 3arpyxaroTca 3aBoAckue

HaCTPOWKN MO YMOMYaHUIo.

B HaXaTOM COCTOSIHWM, 4TOGbI

7. TEXOBCITY>XXUBAHUE

BHUMAHUE! NEPEQ BbINONHEHUEM OMEPALIAN no
TEXOBCINYXXUBAHMIO, NPOBEPUTb, 4YTO TOYEYHAA KOHTAKTHAA
CBAPOYHASA MALLUHA BbIKITIOYEHA U OTCOEAUHEHA OT CETU MUTAHUA.
Y mopenei c npuBoAOM NPY NOMOLUM NHeBMaTU4eckoro umnuiapa (moa. PCP)
Heo6xoaMMo GnokMpoBaTh BbikoYaTenb B NonoxeHun “O” npu noMoLum 3amka
B KOMMNeKTe.

7.1 NINAHOBOE TEXOBCINY>KUBAHUE

OMEPALIUM MO NIAHOBOMY TEXOBCNYXWUBAHUIO MOIYT BbINOJTHATLCA

OMEPATOPOM.

- afjanTauusi/BOCCTaHOBMEHWe AnameTpa v Npoduns HakoOHeYHUKa anekTpoaa;

- KOHTPOMb BblpaBHWUBAHWS 3N1EKTPOAOB; .

- KOHTpOMnb OXMaxAeHWns anekTpodoB W KpoHwTenHos (HE BHYTPU TOYEYHOW
KOHTAKTHOW CBAPOYHOW MALLUHBI);

- KOHTPOMb Harpysku Npy>uHbl (Cuna aneKTpoaoB.);

- CNVB KOHAEHcaTa BXOAHOTO ouibTpa CxXaToro Bo3ayxa.

- MnpoBepka oxnaxaeHus kabenen u 3axuma;

- npoBepKka LENnocTHOCTW kabens nuTaHus annapaTta Afs TOYEYHOW CBapku U
3axuMa.

- 3aMeHa 3neKTPOoAOB U KPOHLUTENHOB;

- nepuoguyeckas NpoBepKa ypoBHS oxnaxaatolen Boabl B H6ake.

- nepvognyecky HeobXoANMO YAOCTOBEPUTLCS B MOMHOM OTCYTCTBUM yTEYEK BOAbI.

7.2 BHEMJIAHOBOE TEXOBCIYXXUBAHUE

BHEMJIAHOBOE TEXOBCIYXUBAHUE JOIMMKHO OCYLLUECTBNIATLCA TONBKO
OMbITHbIM WU KBANU®ULUUPOBAHHBbIM B 3NEKTPOMEXAHUYECKOW
OBJIACTU NEPCOHAJIOM.

BHUMAHME! TMEPEL CHATMEM NAHEMEW AMMAPATA Ond
TOYEYHOW CBAPKU U OTKPbLITUSA EFO BHYTPEHHEN YACTW, YEEOUTECD,
YTO AMMAPAT BbIKINKOYEH U OTCOEAMHEH OT CETU MUTAHNA N OT
MHEBMATUYECKOW CETHU (ecnu oHa umeeTcs).

MpoBepkn BHYTPEHHEN YacTu annaparta Afs TOYeYHOW CBapKW, HaxopdsLerocst nog
HanpskeHneMm, MOryT MPUBECTU K CEPbE3HOMY MOPAKEHMIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM



BCNeACTBME NPSIMOro KOHTaKTa C YaCTAMM, HAXOASLLMMUCS MO HanpsbkeHneM, uunm
paHeHusiM BCneacTBue NPUKOCHOBEHWS K MOABMXKHBLIM YacTaMm.

Mepuoamnyeckun, ¢ 4acToToW, 3aBUCSLLEN OT YCNOBUIA 3KCNyaTaLmMmn 1 oKpyxatoLein
cpenbl, NPOBepsNTE BHYTPEHHIOW YacTb annaparta Afsi TO4eYHON CBapku U yaansnTe
NbiNb N METanM4yeckme YacTuLibl, CKONMBLUMECS Ha TpaHcdopmaTope, TUPUCTOPHOM
Mopyne, AVOOHOM Mogyne, KNeMMHWKe NUTaHus U Ap., UCMOSMb3ysi CTPYK CyXoro
cxaToro Bosgyxa (Makc. 5 6ap).

He HanpaBnsnte CTpylo CxxaToro BO3ayxa Ha 3MIeKTPOHHbIE NnaThl; ANS UX OYUCTKU
HeobX0AMMO MCMOoNb30BaTb O4EHb MSITKYIO LLETKY UMK NOAXOASILME pacTBOPUTENN.
3aoaHo:

8.

y6eauTech, 4To N3onsLmus kabenemn He NOBpeXaeHa, CoeANHEHNs He 0cnabnm 1 He
3apKaBenu.

CMaXxbTe LIapHUPHBIE COEANHEHUS U WTUTHI.

y6eauTech, UTO BUHTbI, KOTOPbIMW BTOpUYHasi OBMOTKa TpaHcopmaTopa
coefvHeHa C AepxaTensMn KPOHLUTENHOB, XOPOLIO 3aTsHYTbl W YTO Ha HUX
OTCYTCTBYIOT Criefibl PXXaBUMHbI UMW NEPErpeBa; 3TO e OTHOCKUTCS K BrIoKMpYoLLMM
BUHTaM KPOHLUTENHOB U iepaTeneii anekTpoaoB.

y6eanTech, YTO BWHTbI, KOTOPbIMM BTOpUYHas oBMoTka TpaHcdopmaTopa
coeAnHeHa C BbIXOAHLIMM LUTAHTaMW/ONMETKOM, XOPOLLO 3aTsHYThl U YTO Ha HUX
OTCYTCTBYIOT CIeibl PXKaBUYWHbI N Neperpesa.

y6eanTech, YTO COeAUHUTENbHbIE BUHTHI BTOPUYHOW OBMOTKU TpaHcdopmartopa
(eCrM OHM WMEIOTCS) XOPOLIO 3aTSHYThbl W YTO Ha HWUX OTCYTCTBYIOT criefbl
pXKaBYMHbBI UMK Neperpesa.

npoBepbTe MPaBUMbLHOCTL LIMPKYMSALMU  OXnaxaarowein Bofdbl (MUHUManbHas
Tpebyemasi LUPKYNsLMS) U MOSHYI0 repMETUYHOCTb TPY6.

y6eanTech B OTCYTCTBUM YTEYKU BO3AYXa.

Mocne BbINOMHEHWs1 TEXOBCMYXMBaHUA WM PEMOHTa MOACOEANHUTE 0BpaTHO
coeAnHeHus W kabenu Tak, Kak OHW Gbinu NoACOEAMHEHbI U3HaYanbHo, crieas
3a TeM, YTOGbl OHWM He COnpuKacanucb C MOABUXHBIMW YacTAMU WU YacTAMM,
TemnepaTypa KOTOPbIX MOXET 3Ha4YUTENbHO NOBBICUTLCS. 3akpenuTe Bce Nposoaa
CTSKKaMU, BEPHYB VX B NepBoHavasbHbli BUA, Creas 3a TeM, YToBbl COeANHEHUS
nepBUYHO OBMOTKM BbICOKOTO HanpsbkeHusi Gblnv Obl AOMKHBIM - 0Bpa3om
OTAEneHbl OT COeAVHEHMNI BTOPUYHOW OGMOTKU HIU3KOTO HamNpsXeHNs.

[Ins 3aKpbITUS METANNOKOHCTPYKLIMK YCTaHOBUTE 06paTHO BCe rankvi U BUHTBI.

MOWUCK HEMCMPABHOCTEN

B CNYYAE HEYOOBJIETBOPUTEJIbHOW PABOTbI U MEPEQ NMPOBEQEHUEM
BOJIEE CEPbE3HbIX MPOBEPOK WU MPEXOE YEM OBPATUTbLCA B
CEPBVICHbIVI LEHTP, MPOBEPLTE, YTO:

Korga rnaBHbI Bblklo4aTenb annaparta Ans TOYeYHOW CBapku 3aMKHYT (Mo3.
«|»), BknoyaeTca Avcnnen; B NPOTUBHOM Cry4Yae noBpexaeHve crnepyeT uckatb
B JIMHUM nuTaHus (kabenw, BWnka U poseTka, MpefoxpaHWTenu, usbbiTouHoe
nafeHve HanpskeHusi 1 T.4.).

CurHanbl TPEBOrY He BKIMIOYEHbl; B 3TOM Crlyyae MoaoxauTe, Koraa 3aroputcs
nuktorpamma «START» U HaXMUTe KHOMKY, YTOObl BHOBb BKMHOYMTbL annapar ans
TOYeYHOI CBapKW; NpoBepLTe NPaBUIIbHOCTb LIMPKYNALMU OXNaxaatoLeit Boabl U B
cny4ae Heo6XoAMMOCTN CHU3LTE PEXMUM NPepbIBaHWiA pabGoyero LMKna; NpoBepbTe
Hanuuue cxartoro Bo3gyxa (Tonbko mod. PCP); ybeguTech, YTO HanpsbkeHue
nuTaHue COBMECTMMO CO 3HayeHueM, ykasaHHbIM Ha Tabrmuke TexXHWYeckux
naHHbIX = 10%.

Mpu npuBefeHwWn B AeiiCTBME Nefanyt UM LUMIUHAPA, MPUBOL, 3MEeKTPUYECKOro
6noka ynpaBrneHuWs 3amblkaeT BbiBOAbl (KOHTaKTbl), HampaBnss curHan
MOATBEPXKAEHUS 3MEeKTPOHHOW nnaTe: Ha 3afjaHHoe Bpemsi BKoYaeTcs
NUKTOrpaMma To4eYHO CBapKu.

OPPeKTUBHOCTL 3MEMEHTOB BTOPUYHOIO KOHTypa (OepXaTenu pbl4aroB —
pblyary — aepxxartenu aeKTPOAOB) HE CHIDKEHa M3-3a ocrabneHHbIX BUHTOB UM
OKWCIEeHUS.

MapameTpbl cBapku (cuna v AuameTp 9NeKTPOAOB, AIMTENIbHOCTL U TOK CBApPKM)
COOTBETCTBYIOT BbINOMHsieMon paboTe.

Y mogenu PCP:

[aBreHne c©xaToro BO3fdyXa He Hbke YPOBHsi cpabaTbiBaHWsi 3aLyUTHOTO
yCTPOWCTBA;
CEeneKkTop LMKNa He yCTaHOBIEH No owmnbke B I'IOJ'IO)KeHVIe'é.(TOJ‘IbKO fAaBreHne

He npounssoaunT CBapKy);
He Obina HaxaTta KHomka nyCKa<Dnocne KaXOoro 3akpbiTua rmnaBHOro

BbIKMIOYATENS WM MOcne KaXporo cpabaTbiBaHWsi yCTporcTBa  3alyuThl/
6esonacHocTH:

a) OTCyTCTBWE HaMNpsKEHWs CeTw;

b) oTcyTCTBME/HEOOCTaTOUHOE AABMEHME CXKATOMO BO3AyXa;

C) CRWLLKOM BbiCOKasi Temneparypa;

d) CnuWKOM BbICOKOE/HU3KOE HanpspKeHue.
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Dati tecnici - Caracteristiques techniques - Technical data - Technische Daten - Datos técnicos
Caratteristiche generali - Caracteristiques generales - General characteristics - Carateristicas generales

Modello - Modele - Model - Modell PTE18 | PCP18 | PTE28 | PCP28
« Azionamentoa pedale - Actionnementa pedale - Starting pedal - Pedalantrieb - Accionamiento a pedal . - o -
« Azionamento con cilindro pneumatico - Actionnement par cylindre pneumatique - Pneumatic cylinder start -
Antrieb durch pneumatischen zylinder - Accionamiento con cilindro neumatico - . - .
* Pressione esercizio aria compressa - Pression d'exploitation air comprime - Compressed air pressure -
Druck der druckluft -Presion de trabajo aire comprimido bar - 6 - 6
* Potenza nominale al 50% (Sn) - Puissance nominale - Nominal power - Nominalleistung - Potencia nominal KVA 1® 25
« Tensione dialimentazione - Tension d"alimentation - Mains voltage -
Versorgungsspannung - Tension de alimentacion (2ph-50/60Hz) v 400 (380-415V) 400 (380-415V)

0r230 (220-240V)

0r230 (220-240V)

« Classe disolamento - Classe d'isolation - Insulation class - Isolierklasse - Clase de aislamiento H H
« Tipo diraffreddamento - Type de refroidissement - Cooling type - Kihlart - Tipo de refrigeracion F (forced air) F (forced air)
« Lunghezza utile bracci (L) - Longueur utile des bras (L) - Arm length (L) - Armldnge (L) - Longitud brazos dtiles ~ mm 330 330
« Diametro bracci - Diametre des bras - Arm diameter - Armdurchmesser - Didmetros brazos mm 45 45
« Scartamento bracci (E) - Ecartement des bras (E) - Arm gauge (E) - Armabstand (E) - Separacion brazos (E) mm 195 160-245
« Diametro portaelettrodi - Diametre porte-glectrodes - Diam. electrode holder - Elektrodenhalterdurchmesser -
Didmetro porta-electrodos mm 25 25
Corsaelettrodo - Course electrode - Electrode stroke - Elektrodenhub - Carrera electrodo (2) mm | 16 34 16 34
Diametro elettrodi (conicita 1:10) - Diametre electrodes (conicité 1:10) - Diam. Electrode (conicita 1:10) -
Elektrodendurchmesser (Konisch 1:10) - Didmetro electrodos (conicidad:1:10) (1) mm 18 18
« Forzamassimaagli elettrodi - Force maximum aux electrode - Max electrode forcei -
Maximale kraftauf die Elektrode - Potencia maxima de los electrodos daN 190 260
 Forzaminimaagli elettrodi - Force minimum aux electrodes - Min electrode force -
Minimale kraftauf die elekirode - Potencia minima de los electrodos daN 110 140
« Tipo raffreddamento (bracci + elettrodi) - Type de refroidissement (bras + électrodes) -
Cooling type (arms + electrode) - Kuhlungsart (Armen + Elektroden) -
Tipo de refrigeracion (brazos -+ electrodos) WATER WATER
« Portataminima - Debit minimum - Min capacity - Minimale Leistung - Caudal minimo (Q)  l/min 2,5 3
« Dimensioni d'ingombro - Dimensions d'encombrement - Dimensions -
Abmessungen - Dimensiones volumétricas (WxLxH) mm | 350x830x1280 | 350x830x 1280
* Massa - Masse - Weight - Masse - Peso Kg | 106 | 109 136 | 139
NOTE: (1) Elettrodiricurviarichiesta - Electrodes recourbées sur demande - Curved electrodes on request -
Andere Spannungen auf Anfrage - Otras tensiones sobre demanda
(2) Bracci - bras - Arms - Arm - Brazos 480 : 22/ 49
Bracci - bras - Arms - Arm - Brazos 680 : 31/68
INPUT
« Potenza massima di corto circuito - Puissance maximum de Court circuit - Max short circuit power -
Maximale stromstérke bei KurzschluB - Potencia maxima de corto circuito (Scc)  kVA 27,5 75
* Potenza massima di saldatura(Smax) - Puissance maximum de soudage -Max welding power -
Maximale Stromstérke - Potencia maxima de soldadura kVA 22 60
« Fusibili dilinea ritardati - Fusibles de ligne retardes - Delayed fuses - Sicherungen - 230V 400V 230V 400V
Fusibles de linearetardada A 35 20 80 50
« Interuttore automatico - Disjoncteur - Circuit-breaker - Leistungsschalter - Interruptore (“C,,-IEC60947-2) A 40 25 100 63
« Cavo dialimentazione - Cable d'alimentation - Mains cable - Stromkabel - 230V 400V 230V 400V
Cable de alimentacion (3) (L=10m) mm*| 310 3x6 3x16 3x10
OUTPUT
« Tensione secondariaavuoto - Tension secondaire a vide - Secundary no-load voltage -
Sekundérleerspannung - Tensién secundariaa vacio (U20 max) v 2,6 422
« Corrente massima di corto circuito - Courant maximum de court circuit -
Max short circuit current - Maximaler Strom bei KurzschluB - Corriente méxima de cortocircuito (l2cc)
- Bracci-bras - Arms- Arm - Brazos L= 330mm kA 9,7 16,4
- Bracci - bras - Arms- Arm - Brazos L= 480 mm (3) kA 8 13,5
- Bracci - bras - Arms- Arm - Brazos L= 680 mm (3) kA 6,6 11,5
« Corrente termica - Courant thermique - Thermal current - Thermischer strom - Corriente térmica 100% kA 38 4
« Sistema controllo e regolazione - Systeme controle etreglage - Regulation and control system -
Kontrollsystem und Steuerung - Sistema control y regulacion THYRISTOR THYRISTOR
« Camporegolazione potenza - Plage reglage puissance - Power regulation range - Steuerfeldleistung -
Campo regulacion de potencia % 1-100 1-100
« Regolazione tempo puntatura - Reglage temps pointage - Spot welding time regulation -
Schweisszeitsteuerung - Regulacion tiempo de punteado (periods) 1-100 1-100
« Capacita' puntatura (CI. C) acciaio a basso tenore di carbonio - Capacite pointage aciera faible teneur en carbone -
Spot welding capacity for low carbon steel - Punkschweissleistung fiir Stahl mit niedrigem Karbongehalt -
Capacidad punteado acero a bajo contenido de carbono mm 3+3 5+5

NOTE: (3) Arichiesta- Surdemande - On request - Auf Anfrage - Sobre demanda
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Scartamento bracci “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm

Lunghezza utile bracci “L”: 330mm standard;
480 e 680mm su richiesta

(*) Braccio superiore rientrabile: max L-240

Ecartement bras “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm

Longuer utile bras “L”: 330mm standard;
480 et 680mm sur demande

(*) Bras supérieur escamotable: max L-240

Arms gauge “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm

Arms working length “L”: 330mm standard;
480 and 680mm upon request

(*) Upper arm retractable: max L-240

Spurweite Arme “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm
Nutzlange Arme “L”: 330mm standard;
480 und 680mm auf Anfrage

(*) Einziehbarer Oberarm: max L-240

Eleccion brazos “E”

PTE 18 - PCP 18:195mm

PTE28 - PCP28: 160-245mm

Largo util brazos “L”: 330mm standard;
480 y 680mm sobre pedido

(*) Brazo superior retraible: max L-240

“E” PTE 18 - PCP 18:195mm
PTE28 - PCP28: 160-245mm
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